

## DECLARAÇÃO DE RETIFICAÇÃO Nº1/2017

Por ter sido publicado com inexatidão o prazo de abertura do procedimento concursal para Assistente Operacional com o Aviso nº 14087, cumpre proceder à respetiva retificação, nos termos a seguir:

Onde se lê - na introdução “ por um período de três dias úteis”

Deve ler-se:

“Por um período de 10 dias úteis”.

Onde se lê – no ponto 8 a) “ no prazo de 3 dias úteis”

Deve ler-se:

“No prazo de 10 dias úteis”.

Caranguejeira, 28 de novembro de 2017 – A Diretora – Ilda Graciela Duro